

«20» февраля 2012 года, № 07/12

Директору ООО «Русские Имена»
Созонову А.А.

443013, Самара, Московское шоссе 17
оф. 2103

Уважаемые коллеги!

В середине прошлого года наши организации, а именно Российский регистратор доменов Webnames.ru Россия, Русскоязычный Центр Интернет, Россия, Украинский Сетевой Информационный Центр (UANIC, ОП УСИЦ), Украина, а также Технический центр Интернет, Украина, выступили с публичной инициативой создания корневого кириллического домена .РУС, предназначенного для использования мировым русскоязычным сообществом.

20.06.2011 года инициаторы создания корневого кириллического домена .РУС направили на имя Председателя Правления ICANN Петера Денгейт Траш, а также на имя Президента ICANN Рода Бекстрома письмо, в котором изложена наша совместная инициатива создания корневого кириллического домена .РУС и выражена готовность подать заявку на делегирование этого домена с момента, когда станет доступна соответствующая процедура.

Данная инициатива широко освещалась в СМИ в Украине и не вызвала никаких значительных возражений со стороны украинского интернет-сообщества. Также, о данной инициативе мы проинформировали Государственное агентство по вопросам науки, инноваций и информатизации Украины, которое в соответствии с законодательством координирует вопросы развития адресного пространства в украинском сегменте сети Интернет.

В соответствии с п.6) раздела 2 статьи 56 Закона Украины «О телекоммуникациях» именно на уполномоченную организацию по вопросам администрирования адресного пространства украинского сегмента сети Интернет, коей является Украинский сетевой информационный центр (UANIC), возложена обязанность представлять и защищать интересы потребителей украинского сегмента сети Интернет.

Оставаясь последовательными, мы подтверждаем Вам свою поддержку в инициативе создания кириллического домена верхнего уровня .РУС, остаемся активными участниками этого процесса и считаем, что создание корневого кириллического домена .РУС направлено на развитие многообразия используемых языков в Интернет, а также соответствует интересам украинского интернет-сообщества, значительная часть которых широко использует русский язык, как родной язык.

С уважением,
Директор ОП УСИЦ

Ю. Гончарук